YPOK-TTIPAKTUKYM

1amepeHmne nnowaan
dourypbl C MOMOLLIbIO
naneTKku.

4 knacc



BCNoMHY NpougeHHoe




B reomeTtpuu BcTpeyaroTcs pasnuyHbIe pUrypel.
-HasosuTte, kakue purypsl Bbl y3Hanm?
-Bbrgenute Te qourypsl, nnowaab KOTOpLIX
ymeeTe HaxoAuTb.
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Havaute nnowaab npamoyronibHUKa. -

3cm

5cm



CKOsbKo KadoernbHbIX NAUTOK HEOB6X0ANUMO Anst TOro, YTOObI
OTPEMOHTMPOBATL NOJI. [1Ns 3TOro Hy>KHO N y3HaThL nnowagb
KBagpara? Kak Mbl HalLnn HegocTaroLwme NianTkn?

>
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Kak ke HaxomuM IIomany OCTAIBHEIX GUIyp?

Ve o




"Oe B OKPyXaroLien XU3HU MbI BCTpeudaemcs C npeametamu,
B OCHOBE KOTOPbIX J1eXaT PUrypbl C KPUBLIMU JIUHUAMMU?







RATAXEE - [HOTOJKN




TTaneTka-3ToO Npo3payHas NieHka, pasaenéHHas Ha pasHbIe KBaaparsl.
* M3mepbTe, YeMy paBHa CTOpOHa KeaapaTa.

* Ha kakue KBaApaTHbIe eAUHULbL pa3aesieHa eawa naneTka?




BbrumucneHue nnowaau
C NMOMOLLbIO NAaneTKu

- Haknaabisaem naneTky.

- C4MTaemM KoOnMmYyecTBO MONHLIX KBaApatoe B puUrype.







-CunTaem Konmu4ecTBo HenoOsHLIX KBAAPATOB U
AeNUM 3TO YUCNO Ha 2:

-CknaabIBaem KONMYecTBO NOSHLIX KBAAPATOB U
UUCJI0 HeMoIHLIX KBAAPATOB, AesIEHHOoe Ha 2:

28:2=14(kB)

25+14=39(kB)

OTBeT: nnowagb AaHHon dpurypbt 39 cm?



ANrOPUTM BbIUUCIIEHUA NoWwaau
C NOMOLWbIO NaAsieTKu

1. Hanoxu nanertky.
2.TTocumntam KONMUYecTBo
NONHbLIX KBAAPATOB B chUrype.

3. TTocumnTtam konmuyecTBo
HenoJIHbIX KBAAPATOB U
pasaeniv 3To YUCNOo Ha 2:

4 CnoXwu Konu4yecTBO NMOSHbLIX
KBAAPATOB U YUCNO HEMONHBLIX
KBAApATOB, AeNEHHOoe Ha 2:



3aaaHue
* chenav nnaH 6accenHa (BuA ceepxy)
* BbIYUCIIU, UCNOSb3YSa NANEeTKY :
I BapuaHT -nnowaab AHa 6accenHa
IT sapuaHT -nnowaab nona Bokpyr bacceviHa

3aaaHue :
* BBIYUCIIU NNoWaab creayrowmx guryp
nucnonb3ys: 1) cmekanky u sHaHUS
2) naneTky.

2CM
4em 4dem
Bem 8cm



HpQBepB ceon! ®




